
VEILING 21 Mei 2024

Kwaliteit    

Postfris     **

Ongebruikt      *

Gestempeld      0

Ka 
vel Land / Gebied Soort / Omschrijving Jaar

Kwa 
liteit Catalogus Cat. Nr(s) Cat. prijs

Ver 
koper Inzet

1 Nederland Nederland  Pzb Rode Kruis part. Uitg. 1972 ** NVPH 1016-1018 6,00€            8003 1,00€         

2 Nederland
Spec. Mapje ter herdenking optreden PTT korps met 
tentoonstellingsstempel 1977 0 NVPH 1137-1140 3,60€            8003 1,00€         

3 Nederland Klussendorf zegels serie 16 stuks compleet 1991-1993 ** NVPH automaat 52,40€          8003 5,00€         

4 Nederland Court de Justice 1989 ** NVPH CdJ 57 4,00€            8003 1,00€         

5 Nederland Court de Justice 1989 ** NVPH CdJ 44-58 17,00€          8003 2,50€         

6 Nederland Court de Justice 1989 ** NVPH CdJ 58 4,50€            8003 1,25€         

7 Nederland Jaarcollectie in originele verpakking 1991 ** NVPH jaarcollectie 36,90€          8003 4,00€         

8 Nederland KPN beursgang en vierblok 1994 0 NVPH 1615 0,80€            8003 0,25€         

9 Nederland Vijf voor de baby 1997 ** NVPH Pb 57 5,00€            8003 1,00€         

10 Nederland Jaarcollectie in originele verpakking 1995 ** NVPH jaarcollectie 43,60€          8003 5,00€         

11 Nederland Blok 200 jaar Nationaal Postbedrijf 1999 0 NVPH 1841 5,00€            8003 1,00€         

12 Nederland Vier jaargetijden 1999 ** NVPH Pb 53a 5,00€            8003 1,00€         

13 Nederland Vier jaargetijden 1999 ** NVPH Pb 53b 5,00€            8003 1,00€         

14 Nederland Persoonlijke postzegel Velletje BASF 0 pers. zegel 8003 1,50€         

15 Nederland Velletje Kunst Landschappen 2002 0 NVPH V2089-2098 10,00€          8003 1,00€         

16 Nederland Velletje Willem Alexander en Maxima 2004 ** NVPH V2272-2281 11,00€          8003 2,90€         

17 Nederland Velletje Persoonlijke zegels Daf personenauto ** pers. Zegels 8003 4,50€         

18 Nederland Persoonlijke zegels Postfris 40 jaar ** pers. Zegels 8003 6,00€         

19 Nederland Zilveren zegels Troonwisseling 2013 ** zilveren zegel 8003 9,50€         

20 Nederland Blauwdrukken 5 verschillende nrs. 4, 5, 8, 14 en 19 ** 4 ,5,8,14,19 25,00€          8003 2,00€         

21 Ned. Antillen Amphilex 77 blokje 1977 ** NVPH 544 5,00€            8003 0,75€         

22 Utrecht Bell 'Telefoongids Utrecht uit 1881 (antiek) 1881 Bell 8003 22,50€       

23 BRD Wohlfahrt: Helfer der Menschheit (II) 1951 0 Michel 2023/24143-146 140,00€        8003 12,50€       

24 Belgie Stampworld Boekje; Motief dieren in strip van vier 1992 ** Stampworld 2533-2536 6,00€            8003 1,50€         

25 Bayern Set van 8 fraaie postzegels met radarstempels op nrs 2, 3, 4, 5, 9 en 10 1848-1862 0 Michel 2-5 en 9, 10 547,00€        8003 27,00€       

26 Belgie Speciaal boekje met velletje Rode Kruis 1963 ** Michel 1336 4,00CHF        8003 0,75€         

27 Belgie Kunstblad winterhulp 1942 0 8003 4,00€         

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  



28 Wereld Doosje met vele honderden, voor het merendeel, afgeweekte zegels **/*/0 doosje 8003 5,00€         

29 Wereld
Schoenendoos met ruim 100 Brieven, Postwaarde stukken en meer, geen 
doubletten doosje 8003 7,50€         

30 Wereld 3 leuke A5 stockboekjes met enige inhoud **/*/0 2307 BOD

31 Wereld Plastic bakje vol met afgeweekte zegels 0 2307 1,00€         

32 Curaçao Koning Willem III 1873/1889 0 NVPH 2024 1 12,50CHF      6800 1,50€         

33 Curaçao Koning Willem III 1873/1889 0 NVPH 2024 10 25,00CHF      6800 2,50€         

34 Curaçao 300 jr. gezag op Curaçao 1934 * plakkerrestNVPH 2024 114 25,00€          6800 2,50€         

35 Curaçao 300 jr. gezag op Curaçao 1934 * plakkerrestNVPH 2024 115 25,00€          6800 2,50€         

36 Curaçao 300 jr. gezag op Curaçao 1934 0 NVPH 2024 117 10,00€          6800 1,00€         

37 Curaçao 300 jr. gezag op Curaçao 1934 0 NVPH 2024 118 15,00€          6800 1,50€         

38 Curaçao Portzegel 1892/1898*plakkerrestNVPH 2024 P19 70,00€          6800 7,00€         

39 Curaçao Portzegel 1892/1898*plakkerrestNVPH 2024 P50 70,00€          6800 7,00€         

40 Suriname Koning Willem III 1873/1889 0 NVPH 2024 4 22,50€          6800 2,00€         

41 Suriname Cijferzegels 1890/18930 plakkerrestNVPH 2024 16/20 14,00€          6800 1,00€         

42 Suriname Hulpuitgifte 1900 0 plakkerrestNVPH 2024 36 17,00€          6800 1,50€         

43 Suriname Koningin Wilhelmina 1907 0 plakkerrestNVPH 2024 57 75,00€          6800 7,50€         

44 Suriname Hulpuitgifte  Keerdruk 1909 * geen gomNVPH 2024 58a 225,00€        6800 22,50€       

45 Suriname Overdruk niet uigeg. Zegls 1927 * plakkerrestNVPH 2024 130/136 31,50€          6800 3,50€         

46 Nederland Mooi Nederland Groningen 2007 ** NVPH 2492 4,50€            1404 1,75€         

47 Nederland Mooi Nederland Hoorn 2007 ** NVPH 2496 4,50€            1404 1,75€         

48 Nederland Mooi Nederland Enkhuizen 2006 ** NVPH 2423 6,50€            1404 1,50€         

49 Nederland Mooi Nederland Schoonhoven 2006 ** NVPH 2422 6,50€            1404 1,50€         

50 Nederland Mooi Nederland Woudrichem 2006 ** NVPH 2421 6,50€            1404 1,50€         

51 Nederland Mooi Nederland Vlieland 2006 ** NVPH 2419 6,50€            1404 1,50€         

52 Nederland Mooi Nederland Sittard 2006 ** NVPH 2414 6,50€            1404 1,50€         

53 Nederland Mooi Nederland Leiden 2006 ** NVPH 2413 6,50€            1404 1,50€         

54 Zwitserland Olympische Winterspiele 1948 ** Michel 492-495 10,00€          1404 1,00€         

55 Zwitserland Landschaftsbilder, Geriffeltes papier, lastig 1939 ** Michel 363az 3,00€            1404 1,00€         

56 Zwitserland Pax 1945 ** Michel 452/453/455 33,00€          1404 4,50€         

57 Zwitserland 100 jahre Schweizer Eisenbahnen 1947 ** Michel 484-487 15,00€          1404 1,50€         

58 Zwitserland 100 Jahre Schweizerische Bundesstaat 1948 ** Michel 496-499 4,00€            1404 1,00€         

59 Zwitserland Stokkaart 1949-1959 ** Michel tussen 519-682 90,00€          1404 8,50€         

60 Nederland Guilloche zegels (traliezegels) met zeer nette 1e plakker 1940 * NVPH 356-373 150,00€        2306 12,00€       

61 Nederland Kon. Wilhelmina, mooi tot fraai gestempeld 1948 0 NVPH 487-489 13,00€          2306 1,00€         

62 Nederland Kinderzegels 1949 ** NVPH 544-548 12,00€          2306 1,00€         

63 Nederland Zomerzegels 1950 ** NVPH 550-555 35,00€          2306 3,00€         

64 Ned. Indie frankeerzegels, 15 en 50 ct hebben een kort hoektandje 1892 0 NVPH 23-30 110,00€        2306 10,00€       

65 Ned. Indie Jeugdzorg 1930 0/* NVPH 167-170 15,00€          2306 1,25€         



66 Ierland frankeerzegels hoge waarden in speciaal mapje 1982 ** Michel2007 500-503 30,00€          2306 4,00€         

67 Ierland portzegels, fraaie serie met licht plakker restje 1925 * Michel2007 1 t/m 4 300,00€        2306 75,00€       

68 Duitsland BRD stockboek zegels en iets zweden 0 2306 2,00€         

69 Ierland/wereld 4 dozen zegels, 100-den 0 2306 1,00€         

70 Nederland 
DAVO album 1852-1959 incl rolt.,port, LP, hier en daar zegels met een 
bruin plekje 0 1.082,00€     2306 60,00€       

71 Nederlan/ant. 2 luxe boxen FDC's beschr en onbeschr. Vele tientallen 2306 5,00€         

72 Mongolie
stockboek met veel gebr. series, veel motief. Tevens ietsje Groenland en 
Luxemburg 2306 3,00€         

73 Wereld Doos zegels, veel motief 2306 1,00€         

74 Wereld Doos zegels, motief schepen 2306 1,00€         

75 Oostenrijk
1161-Collectie op luxe Leuchtturm bladen periode 1960-1978 goed 
gevuld met zegels 0 Michel 1422 4,00€         

76 Belgie
1163-Set Davo LX bladen periode 1985-1999 compleet met 
blokkenbladen, zonder zegels Michel 1422 15,00€       

77 Belgie
1164-Album Davo Standaard periode 1849-1974 met redelijk veel 
zegels. Leuke starterset, bevat af en toe bruine vlekjes Michel 1422 15,00€       

78 Frankrijk 1165-FDC Blok 6 (2343/2344) Philexfrance 1982 Michel FDC Blok 6 20,00€          1422 2,00€         

79 Europa Div 1167-Partijtje stadspost vnl Nederland + roodfrankeringen 1422 2,50€         

80 BRD 1168-Speciaal stempel Afscheid van de D-mark op postwaardestuk 2001 1422 1,00€         

81 Europa Div

1169-5 pws: 400 jr Zamosc + 450e gebdag Jan Kochanowski (Polen), 
250 jr postkoets (Tsjechie), 13e Filatelistendag + A. Wynne, uitvinder 
kruiswoordraadsel (Bondsrepubliek) 1422 2,00€         

82 Polen 1171-130 jr postzegels in Polen; 15 jr pontificaat Johannes-Paulus II Michel Blok 110 (3266) + Blok 123 (3471)16,00€          1422 1,00€         

83 Portugal 1174-Unieke catalogus roodfrankeringen Portugal; beperkte oplage 1978 1422 2,50€         

84 Gr Brittan
1175-Voor wie echt de postgeschiedenis in wil duiken: unieke London's 
postal history - inland office cancellations 1844-1868 1991 1422 3,50€         

85 Wereld Div
1176-Ex libris: Die Postgeschichte der Arktis Band I en II van Hans Egon 
Vesper in de duitse taal. Must have voor de Noordpoolverzamelaar 1422 3,00€         

86 Oostenrijk
1177-Ex libris: Osterreichischer Flugpost Katalog van H.W. Sieger in de 
duitse taal 1968 1422 3,50€         

87 Gr Brittan
1178-British post office numbers 1844-1906 van G. Brumell in de 
engelse taal 1946 1422 2,50€         

88 Nederland
1182-Dag van de Aerofilatelie 1962-1996 compleet incl K1a+K1b in FDC 
album K1a-K30 225,00€        1422 5,00€         

89 Nederland 1210-Posthistorische Studies 29 - Het inklaren van postzendingen 2013 1422 5,00€         

90 Nederland 1211-67 FDC's in een mooi rood Importa PS II album NVPH E233-E290 1422 2,00€         

91 Nederland 1212-53 FDC's in een blauw Importa FDC album NVPH Tussen E12 en E100 1422 2,00€         

92 Nederland 1213-68 FDC's in een groen Importa FDC album NVPH Tussen E59 en E210 1422 2,00€         

93 Nederland 1214-43 FDC's in een groen Importa FDC album NVPH Tussen E53 en E151 1422 2,00€         

94 Europa Div 1216-Agio kistje met Nederland en Europa 1422 2,50€         



95 NL+OG Div 1234-Leeg standaard Davo album Nederland en Overzee 1422 1,00€         

96 Nederland 6 Blikjes postzegels 3667 BOD

97 Nederland 6 Blikjes postzegels 3667 BOD

98 Nederland 6 Blikjes postzegels 3667 BOD

99 Engeland 2 Blikjes Postzegels 3667 BOD

100 Duitsland 2 Blikjes Postzegels 3667 BOD

101 Nederland !e Europa zegels + 2 * serie Kinderzegels 1956-1960 ** NVPH 2023 681-2, 747/51 31,50€          3662 BOD

102 BOEKWERKJE Het interessante van Poststukken 1964 -€              3662 BOD

103 Nederland Europa zegel met tab Burg. Mr. A.M.I.H. BAETEN op nette brief 0 -€              3662 BOD

104 Nederland BelgieNederlandse briefkaart afgestempeld in Brussel 11-2-1959 0 -€              3662 BOD

105 Nederland Enveloppe Per spciale vlucht Hefschroefvliegtuig Den Haag=Brussel 1947 0 -€              3662 BOD

106 Ned. Nieuw GuineaEnveloppe met Zilveren Huwelijksfeest zegel, op eerst dag afgestempeld 0 -€              3662 BOD

107 Nederland 3 albums met FDC's, circa 450 on- en beschreven enveloppen E7-E60,E61-E492 340 + 2000 euro 3662 BOD

108 Nederland Vel frankeergeldig 2002 ** NVPH 2050 20,00€          1005 7,00€         

109 Engeland serie 1994 ** Michel 1503-07 6,00€            1005 1,75€         

110 Nederland Vel 10 x vakantiegroeten 1997 ** NVPH V1727 8,00€            1005 1,00€         

111 Nederland Vel 10 x Jongerentrend 1997 ** NVPH V1733 7,50€            1005 1,00€         

112 Nederland Vel 10 x voor de baby 1997 ** NVPH V1735 7,20€            1005 1,00€         

113 Nederland Vel 5 x tegel 1998 ** NVPH V1748 7,20€            1005 1,00€         

114 Nederland Blok Rembrandt frankeerwaarde € 6,45 1 stuks 2006 ** NVPH 2434 12,00€          1005 6,00€         

115 Nederland Kindervelletje frankeerwaarde € 2,20 1 stuks 2009 ** NVPH 2683 7,20€            1005 1,80€         

116 Wereld Gelopen rondzendboekje restwaarde € 48,00 ** Michel 150,00€        1005 5,00€         

117 Zwitserland Pro Patria 1948 ** Michel 508-511 12,00€          1404 1,00€         

118 Zwitserland Pro Juventute 1963 ** Michel 786y-790y 7,00€            1404 1,00€         

119 Zwitserland Pro Patria 1969 ** Michel 902-905 4,00€            1404 1,00€         

120 Zwitserland Pro Patria 1965 ** Michel 814-818 4,00€            1404 1,00€         

121 Zwitserland Pro Juventute 1956 ** Michel 632-636 10,00€          1404 1,00€         

122 Zwitserland Pro Juventute 1944 ** Michel 439-442 7,00€            1404 1,00€         

123 Zwitserland Pro Juventute 1928 ** Michel 229-232 9,00€            1404 1,00€         

124 Zwitserland Blok Basler Taube 95 1995 ** Michel Blok 27 9,00€            1404 1,00€         

125 Zwitserland Blok Braunes Langohr 2012 ** Michel Blok 50 12,00€          1404 2,50€         


